

## ОТЗЫВ

научного консультанта д.т.н., профессора кафедры «Теоретическая механика»,  
ректора ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей  
сообщения» Верескуна Владимира Дмитриевича  
на Чеботареву Евгению Андреевну, представившую к защите диссертацию  
«Теория и методология организации транспортного производства  
в припортовых транспортно-технологических системах»  
на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности  
2.9.1. «Транспортные и транспортно-технологические системы страны,  
ее регионов и городов, организация производства на транспорте»

Чеботарева Евгения Андреевна, 1983 г. р., в 2005 г. с отличием окончила Ростовский государственный университет путей сообщения с присвоением квалификации инженер путей сообщения по специальности 190701 «Организация перевозок и управление на транспорте (железнодорожный транспорт)».

В 2008 г. окончила очную аспирантуру РГУПС по специальности 05.02.01. «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте».

В 2008 г. в диссертационном совете при «Ростовском государственном университете путей сообщения» защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.01 «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте» на тему «Логистикоориентированная организация местной работы на припортовой дороге в условиях роста экспортных перевозок», продолжив в последующем научно-исследовательскую работу по данному направлению.

Начиная с 2005 г. Чеботарева Е.А. работала на кафедре «Управление эксплуатационной работой» «Ростовского государственного университета путей сообщения» (ФГБОУ ВО РГУПС) в должности инженера, с 2008 г. – ассистента, с 2010 г. – доцента. С 2024 г. и по настоящее время работает в должности заведующего кафедрой «Управление эксплуатационной работой».

В сентябре 2023 года стала победителем отраслевого конкурса на право получения гранта ОАО «РЖД» на развитие научно-педагогических школ в области железнодорожного транспорта.

Чеботарева Е.А. является автором более 200 научных и учебно-методических трудов, по теоретическим и экспериментальным исследованиям опубликовано 155 печатных работ, из них: 33 – в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 15 – в изданиях, входящих в международные базы цитирования Scopus и Web of Science, а также 4 монографии, получено свидетельство о регистрации программы для ЭВМ. По результатам научной работы Чеботарева Е.А. неоднократно докладывалась на заседаниях Объединенного ученого Совета ОАО «РЖД» (в 2021, 2023, 2024, 2025 гг.),

заседаниях технико-технологического совета Северо-Кавказской железной дороги, где были одобрены результаты проведенных научных исследований.

За годы работы в университете Чеботарева Е.А. проявила себя как квалифицированный специалист-исследователь. Результаты научных работ Чеботаревой Е.А. получили реализацию во многих хоздоговорных научно-исследовательских работах. Знание специальной литературы и широкий научный кругозор позволили ей успешно решать научные и практические задачи, а также применять математические и инструментальные методы на высоком профессиональном уровне. Чеботарева Е.А. является сложившимся квалифицированным специалистом, имеющим опыт педагогической работы в техническом вузе. Активно привлекает студентов к научно-исследовательской деятельности. Пользуется уважением у студентов, аспирантов, коллег, руководителей и специалистов железнодорожной отрасли. В 2024 году Чеботарева Е.А. получила благодарность начальника Северо-Кавказской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» за значительный вклад в развитие научной и инновационной деятельности, подготовку высококвалифицированных специалистов для железнодорожной отрасли.

Чеботарева Е.А. проявила себя высококвалифицированным специалистом, требовательным руководителем, который применяет современные методы обучения в образовательном процессе, использует собственные научные исследования и стремится к развитию научно-педагогической школы.

Как научный консультант считаю Чеботареву Е.А. зрелым научным работником, достигшем уровня квалификации, соответствующей ученой степени доктора технических наук.

Научный консультант – доктор технических наук, профессор кафедры «Теоретическая механика», ректор ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»

Верескун Владимир Дмитриевич

18.08.2025 г.

ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения» (ФГБОУ ВО РГУПС)  
344038, г. Ростов-на-Дону, г.о. город Ростов-на-Дону, Ростовская область, пл. Ростовского Стрелкового Полка  
Народного Ополчения, зд. 2  
Телефон (863) 2-450-613  
E-mail: vvd@rgups.ru

